
 

 

஧ாடம் 3 – னான஦க்கும்  ஧ான஦க்கும்  சரி 

யகுப்பு : IV 
஧ாடம்  : தநிழ் 
அ. யி஦ாக்களுக்கு யினடன஭ிக்க 
1. உமயர் னான஦னன ஋தற்காக இபயல் ககட்டார்? 

     உமயர், தம் நகன் திருநண யிமாயில் ஊர்ய஬ம் யிடுயதற்காக 
னான஦னன இபயல் ககட்டார். 

2. ஊர்ய஬ம் சசன்஫ னான஦க்கு ஋ன்஦ க஥ர்ந்தது? 

     ஊர்ய஬ம் சென்஫ னான஦ இ஫ந்துயிட்டது. 

3. நரினானத இபாநன் உமயனபத் த஦ிகன அனமத்து ஋ன்஦ கூ஫ி஦ார்? 

 நரினானத இபாநன் உமயனப த஦ினாக அனமத்து “஥ான஭ ஥ீங்க஭ாககய 
஥ீதிநன்஫த்திற்கு யபகயண்டாம். அந்த யணிகனப உங்கள் யடீ்டிற்கு 
அனுப்புகிக஫ன்.  

 அயர் யரும்க஧ாது உங்கள் யடீ்டுக் கதயிற்குப் ஧ின் ஧னமன ஧ான஦கன஭ 
அடுக்கி னயத்து, கதனயத் தாழ்ப்஧ாள் க஧ாடாநல் னயத்திருங்கள். ஧ின்஦ர், 
஥டப்஧னத ஥ீதிநன்஫த்தில் ஧ார்த்துக் சகாள்஭஬ாம்” ஋ன்று கூ஫ி஦ார். 

4. னான஦க்கும் ஧ான஦க்கும் சரி ஋ன்஫ கனத உணர்த்தும் ஥ீதி ஋ன்஦? 

      ஆத்திபக்காபனுக்குப் புத்திநட்டு 

ஆ. பூக்க஭ில் உள்஭ ஋ழுத்துகன஭க் சகாண்டு ககாடிட்ட இடங்கன஭ 
஥ிபப்புக 

1. யணிகர் அபபு ஥ாட்னடச் கெர்ந்த யர். 
2. உமயர், யணிகர் இருயரின் யமக்னக ஋திர்சகாண்டயர் நரினானத பாநன் 
3. திருநண ஊர்ய஬த்தில் னான஦ இ஫ந்து யிட்டது. 
4. ஧னமன ஧ான஦கள் கீகம யிழுந்து ச஥ாறுங்கி஦. 

 

 



 

 

இ. சசாற்கன஭ ப௃ன஫ப்஧டுத்தி சரினா஦ சதாடபனநத்து ஋ழுதுக. 

 

 

   

 

 

1. நரினானத இபாநன் யிெித்திபநா஦ யமக்னக ஋திர்சகாண்டார். 
2. ஊர்ய஬த்தில் னான஦ தற்சென஬ாக இ஫ந்துயிட்டது. 
3. கதயின் ஧ின்஦ால் ஧ான஦கள் அடுக்கி னயக்கப்஧ட்ட஦. 
4. ஧ான஦கள் கீகம யிழுந்து உனடந்து யிட்ட஦. 

ஈ. கு஫ிப்புகன஭ப் ஧னன்஧டுத்திக் கனத உருயாக்குக. ச஧ாருத்தநா஦ 
தன஬ப்஧ிடுக. 
   ஥ான்கு ஋ருதுகள் – ஒற்றுனநனாக யாழ்தல் – ெிங்கம் – ஧ிரிக்க ஥ின஦த்தல் – 
஋ருதுகள் ஋திர்த்தல் – ெிங்கத்தின் சூழ்ச்ெி – ஋ருதுகள் ஧ிரிதல் – ெிங்கம் 
கயட்னடனாடுதல். 
                          ஒற்றுனநகன ஧஬ம் 
     ஒரு காட்டில் ஥ான்கு ஋ருதுகள் ஒற்றுனநயுடன் யாழ்ந்து யந்த஦. அனய 
஥ான்கும் ய஬ினநயுடன் இருந்த஦. அக்காட்டில் யாழ்ந்த ெிங்கம் இயர்க஭ின் 
ஒற்றுனநனனப் ஧ார்த்து, ஋ப்஧டினாயது இனயகன஭ப் ஧ிரித்துயிட கயண்டும் 
஋ன்று ஋ண்ணினது. முத஬ில் ஒரு ஋ருனதக் சகால்஬஬ாம் ஋ன்று ெிங்கம் ெீ஫ிப் 
஧ாய்ந்தது. ஆ஦ால் நற்஫ ஋ருதுகள் கெர்ந்து ெிங்கத்னதத் தம் சகாம்புக஭ால் 
குத்தித் தாக்கி஦.  
    ய஬ினால் துன்புற்஫ ெிங்கத்திடம் ஥ரி யந்து க஧ெினது. தந்திபநாக 
஋ப்஧டினாயது ஥ான்கு ஋ருதுகன஭யும் ஧ிரிப்஧தாகக் ஥ரி கூ஫ினது. அகதக஧ால் ஓர் 
஋ருதிடம் சென்று “உன் ய஬ினநனால்தான் ெிங்கம் ஧னந்து ஓடினது.நற்஫ 
஋ருதுக஭ால் இல்ன஬ ” ஋ன்று கூ஫ினது. இகதக஧ால் ஒவ்சயாரு ஋ருதிடமும் 
கூ஫ினது. ஋ருதுகள் ஒன்றுக்சகான்று ெண்னடனிட்டுப் ஧ிரிந்த஦. அச்ெநனம் 
஧ார்த்து ெிங்கம் ஒவ்சயாரு ஋ருதாய்க் சகான்஫து. ஋ருதுகள் ஒற்றுனநனாய் 
இல்஬ாததால் சகால்஬ப்஧ட்ட஦. 
 



 

 

உ. கு஫ிப்புகன஭க் சகாண்டு கட்டத்தி஬ிருந்து யினட காண்க஧ாநா? 

 

 

 

 

இடநிருந்து ய஬ம் 

 1. ஧னமனந ஋ன்஧து இதன் ச஧ாருள்  -  ஧னமன 

 2. யடீ்டின் முகப்஧ில் உள்஭து      -  கதவு 

     3. தும்஧ிக்னக உள்஭ யி஬ங்கு     -  னான஦ 

கந஬ிருந்து கீழ் 

 2. உட஬ின் ஓர் உறுப்பு      -   கண் 

     4. கய஭ாண் சதாமில் செய்஧யர்     -   உமயர் 


